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Mezinárodní veletrh EXPOLINGUA Praha 2009 bude slavnostně zahájen  
tento pátek. Zúčastní se ho téměř 100 vystavovatelů ze 17 zemí světa. 
 
19. Mezinárodní veletrh jazyků, vzdělávání a kultury EXPOLINGUA Praha 2009 se bude 
konat tento pátek a sobotu v Národním domě na Vinohradech. V pátek 6. listopadu  
v 11.30 hodin EXPOLINGUA Praha 2009 slavnostně zahájí reprezentanti hlavního 
jazyka veletrhu portugalštiny – velvyslankyně Brazílie v ČR paní Leda Lucia 
Camargová a velvyslanec  Portugalska v ČR pan José Júlio Pereira Gomes. Společně 
s nimi veletrh zahájí také Jindřich Kitzberger, náměstek ministryně školství, mládeže a 
tělovýchovy. Na veletrhu se letos představí 97 vystavovatelů ze 17 zemí světa. 
 
Hlavním jazykem EXPOLINGUA Praha je letos portugalština, druhý nejrozšířenější 
románský jazyk, kterým hovoří více než 200 miliónů lidí.  “Portugalštinu jako hlavní jazyk 
veletrh představíme prostřednictvím vystavujících institucí a také v doprovodném programu, 
kde bude mít výrazný prostor.”, říká ředitelka EXPOLINGUA Praha Janica Ciglianová. 
“Kulturu portugalsky mluvících zemí přiblíží i vystoupení osobité zpěvačky Gabriely 
Vermelho, rytmy samby z Rio de Janeira v podání zpěváka a kytaristy Thyago Ferreiry a 
brazilských perkusionistů i ukázky brazilského bojového umění capoeira. Po velkém uspěchu 
z loňského roku vystoupí i letos hip-hopová skupina Out Of Bounds.”, vysvětluje Janica 
Ciglianová.  
 
Hlavní jazyk EXPOLINGUA Praha 2009 - portugalštinu, budou reprezentovat mimo jiné školy 
a instituce z portugalsky mluvících zemí – Instituto Camoes v Praze, Velvyslanectví 
Portugalské republiky v ČR, Velvyslanectví Brazilské federativní republiky v ČR a Fast 
Forward Language Institute z Brazílie a Portugalska. Zástupci těchto organizací poskytnou 
návštěvníkům informace o výuce portugalštiny v Česku i v zahraničí, jazykových zkouškách 
a studijních pobytech. Portugalštině budou věnovány i přednášky a semináře v doprovodném 
programu.  
 
EXPOLINGUA Praha 2009 představí také kampaň Evropské komise Piccolingo, jejímž cílem 
je přesvědčit rodiče malých dětí o výhodách předškolního jazykového vzdělávání. Právě 
jazykovému vzdělávání předškolních dětí bude na EXPOLINGUA Praha 2009 věnován 
seminář připravený ve spolupráci s PedF Masarykovy univerzity v Brně.  
 
Na  EXPOLINGUA Praha 2009 budou mít své zastoupení Česko, Portugalsko, Brazílie,  
Slovensko, Austrálie, Dánsko, Francie, Japonsko, Německo, Řecko, Rumunsko, Španělsko,   
Kanada, USA, Maďarsko, Itálie a Velká Británie. EXPOLINGUA Praha 2009 nabídne různé 
formy studia celkem 49 jazyků. Základy některých jazyků si mohou návštěvníci vyzkoušet  
v malých jazykových lekcích, které jsou součástí doprovodného programu. Celkem je letos  
v doprovodném programu veletrhu připraveno nejvíce akcí v jeho historii, 75 přednášek  
a seminářů českých i zahraničních odborníků. 
 



 

 

 

Bezplatný nebo zlevněný vstup na mezinárodní veletrh EXPOLINGUA Praha 2009 získají 
žáci, studenti i další zájemci po registraci na webových stránkách www.expolingua.cz. Volný 
vstup mohou učitelé takto zajistit i pro celé školní třídy. 
 
 
Záštitu nad EXPOLINGUA Praha 2009 převzal primátor hlavního města Prahy Pavel 
Bém. EXPOLINGUA Praha 2009 podporuje Zastoupení Evropské komise v ČR  
a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 
 
 
Mezinárodní veletrh EXPOLINGUA Praha pořádá společnost ICWE GmbH. 
 
 
 
EXPOLINGUA Praha 2009 
6. - 7. listopadu 2009 
Národní dům na Vinohradech 
náměstí Míru 9, Praha 2 
otevřeno denně 10:00-18:00 
 
 
 
Pro více informací prosím kontaktujte: 
Margareta Vojtková, Public Relations 
+420 777 555 021 / margareta@vojtkova.com 
 


